

РУХЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 6 ОКТЯБРЬ,
КЕФТЫ МЭЙ,
САБАТ

6 ОКТЯБРЯ 2012 ГОДА,
СУББОТА

№ 109
(10715)

www.gazetaruchs.ru

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РСО—АЛАНИЯ, ПОЛНОМОЧНОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ А. ТОТООНОВА

Уважаемые работники образования Ардонского района!
От имени сотрудников Постоянного представительства РСО—Алания при Президенте РФ и от себя лично сердечно поздравляю вас с Днем учителя! Желаю доброго здоровья, благополучия, благодарных и любознательных учеников, творческих и профессиональных успехов!

ПРАЗДНИК

Замечательный праздник добра и признательности, доверия и благодарности состоялся в районном Дворце культуры.

Его героями были те, кто избрал однажды профессию трудную, но крайне нужную — воспитатели. Все те, кто работает в детских дошкольных учреждениях. Те, кому мы доверяем самое ценное в нашей жизни — наших детей. Те, кто отдает частичку своей души каждому из них — капризных, порой непослушных, так и норовящих продемонстрировать уже сейчас свой непростой характер. Сколько же терпения и любви в ваших огромных сердцах, чтобы к каждому из этих маленьких человечков подобрать свой ключик, распознать и помочь раскрыть скрытые таланты и дарования.

Сегодня кажется несправедливым, что этот замечательный праздник появился в календаре сравнительно недавно — всего лишь в 2004 году, ведь его необходимость очевидна для каждого из нас. Ведущие праздничного действия — воспитатели детского сада "Сказка" Ирина Кодрик и Таира Хохоева уже в самом начале концертной программы определили тон всему мероприятию, пригласив на сцену своих воспитанников, чтобы те, бойко и задорно, в стихах,

ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ ДЕТСТВА

поздравили своих воспитателей. Зал, заполненный в этот вечер до отказа, дружно поддержал юных чтецов дружными аплодисментами. Затем на сцену приглашались те, кто и был винов-

награждены **Альбина Марзаева, Лидия Мисикова, Люсьена Карасаева, Алла Дзампаева, Римма Лацоева, Антонина Басиева.** Награжденных не преминули поздравить и ребята



ником этого торжества. Почетными грамотами за добросовестный труд в деле воспитания подрастающего поколения и в честь Дня воспитателя и дошкольного работника были

из детской студии ансамбля "Бонварнон" городского Дома культуры.

(Окончание на 2-й стр.)

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Коллектив дошкольного учреждения № 10 выражает огромную благодарность главе района **Тамерлану Маратовичу ГУСОВУ** за оказанную помощь в ремонте детского сада.

Желаем Вам больших достижений на Вашем ответственном посту, стать вестником добрых перемен, вселить веру, надежду в лучшее будущее.

Мы также искренне благодарим главу АМС района **Владислава Батырбековича МАРЗАЕВА** за постоянную заботу и внимание к подрастающему поколению.

От всей души выражаем благодарность и начальнику управления образования **Казбеку Иналовичу Еналдиеву** за чуткий контроль и руководство и поздравляем с Днем учителя!

Большую признательность выражаем и предпринимателю **Чермену Михайловичу МАМИЕВУ.** Пусть ваши возможности приумножатся!

Здоровья, мира и тепла всем вам и вашим близким!

Уважаемые жители с. Красногор!

От имени координационного Совета общественного движения "Высший совет осетин", районного Ныхаса сердечно поздравляем вас с юбилеем!

90-летний юбилей — прекрасный повод для того, чтобы вместе порадоваться добрым переменам в селе. Село Красногор — с богатой историей, со своими традициями, где живут уважаемые старшие, талантливый народ, молодежь, проявившие себя в культуре, науке, образовании и искусстве. Мы гордимся вами и желаем селу процветания, а жителям — счастья, здоровья, успехов и благополучия.

Пусть впереди у вас будет еще много счастливых юбилеев!
Ардонский районный Ныхас.

О ГЛАВНОМ

Мудрые обычаи и традиции осетин-алан, самобытный уклад жизни нашего народа, наш агъдау, формировались сотни, тысячи лет. К сожалению, время вносит свои коррективы во все жизненные процессы, и мы с тревогой наблюдаем, как честь, мужество, благородство, уважение к старшим уже не определяют достоинство человека — на первый план выходит богатство и связи.

На этом фоне едва ли не подвигом выглядит жизнь простой осетинской женщины из Ардона **Ларисы Дзгоевой.**

Вот уже много лет она ухаживает за своей больной свекровью. На-ша родственница **Ольга Гашеева** (в девичестве **Дудуева**) слегла еще 6 лет назад. Поначалу она потеряла зрение, потом и слух. Возраст и немощи сделали старушку в буквальном смысле ребенком, нуждающимся в ежеминутном внимании и заботе. Кто ухаживал за лежачим больным, знает, какой это нелегкий, благодарный труд, требующий едва ли не полного самоотречения.

Если это дни, недели, месяцы — тяжело, но все же возможно. А если год, три, пять? Все эти годы Лариса не отходит от постели своей свекрови, помогая ей справиться с недугом, продлевая ей жизнь:

— Это моя вторая мама, и я просто не могу иначе...

СПАСИБО ЗА ЛЮБОВЬ И ВЕРНОСТЬ

Мы побывали в Ардоне несколько дней назад. Несмотря на не самую завидную жизнь, Лариса была по-прежнему приветлива и радушна. Мы провели Ольгу, сердечно поблагодарили ее невестку, и потом всю дорогу до самого Нальчика молчали. Где-то в глубине души каждая из нас — матерей, сестер, свекровей задумалась: а смогли бы мы вот так, как Лариса, отказаться от всего, от простых человеческих радостей, чтобы просто скрасить последние годы своей старшей? Не знаю, как мои спутницы, а я так и не смогла ответить себе на этот вопрос.

Приехав домой, я решила написать в вашу газету, чтобы просто поблагодарить эту благородную, самоотверженную женщину за ее агъдау, поблагодарить ее отца **Бориса Джанаева**, воспитавшего такую замечательную дочь. Спасибо вам даже просто за то, что вы вновь возвращаете людям веру в простые человеческие ценности — любовь, преданность, верность!

От имени всех женщин рода **Дудуевых Зара Рамонова (Дудуева), г. Нальчик.**



Перевод часов 2012 в России хотят сделать на 2 часа

Перевод часов на зимнее время 2012 года вполне возможен, хотя вроде бы перевод стрелок часов и отменили. Осенью депутаты Госдумы планируют внести на обсуждение законопроект о переводе часов. Только перевод часов в 2012 году будет осуществлен не на час, а сразу на 2 часа. Если это произойдет, то Россия будет жить по астрономическому пояскому времени.

Сейчас в Госдуму готовятся внести законопроект о переводе времени на 2 часа. О подготовке такого законопроекта заявил глава Комитета Госдумы по охране здоровья Сергей Калашников. По словам депутата, законопроект предлагает перевести стрелки на 2 часа, чтобы вернуть страну к астрономическому пояскому времени.

Перевод времени на 2 часа, согласно законопроекту, произойдет всего один раз — и больше экспериментов со временем в России проводить не планируют. Жителям России не придется переводить стрелки часов на зимнее или летнее время. По словам Сергея Калашникова, перевод времени в России — это вредная штука, которая негативно сказывается на здоровье.

Перевод часов на зимнее время произойдет на 2 часа, чтобы исправить ошибку, допущенную еще в СССР. Перевод времени в СССР произошел в 1930 году. В Советском Союзе ввели декретное время, отличающееся от поясного на +1 час. А в 2011 году Дмитрий Медведев, тогдашний президент России, отменил реформу исчисления времени.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписная кампания на 1 полугодие 2013 года. Подписку на районную газету "Рух", а также любое другое издание можно оформить в каждом почтовом отделении Ардонского района.

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН в администрации местного самоуправления Ардонского района

Гусов Тамерлан Маратович, председатель Собрания представителей — глава муниципального образования Ардонский район	второй вторник месяца с 14.00 до 16.00	Богданов Азамат Солтанович, заместитель главы АМС Ардонского района	третья среда месяца с 14.00 до 16.00
Фролова Валентина Ивановна, заместитель председателя Собрания представителей Ардонского района	первый понедельник месяца с 14.00 до 16.00	Кибизов Максим Георгиевич, заместитель главы АМС Ардонского района	первый четверг месяца с 14.00 до 16.00
Марзаев Владислав Батарбекович, глава АМС Ардонского района	первая пятница месяца с 14.00 до 16.00	Фомин Андрей Николаевич, заместитель главы АМС Ардонского района	четвертая среда месяца с 14.00 до 16.00.